COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: SERVIZI CONTABILI

N.15 DEL 19-03-18

OGGETTO:LIQUIDAZIONE SPESE ECONOMATO - BOLLETTE DALLA N. 1 ALLA 19

L'anno duemiladiciotto il giorno diciannove del mese di marzo, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento comunale di contabilità ;

Premesso che occorre provvedere alla liquidazione delle spese sostenute dallo scrivente quale Economo Comunale:

VISTO l'ammontare delle spese sostenute dall'Economo Comunale nel periodo dal 04.01.2018 al 13.03.2018 (buoni dal n. 1 al n. 19 anno 2018);

VISTI i documenti allegati al conto e ritenute giustificate le spese del medesimo e la regolarità della documentazione prodotta;

PREMESSO che le spese sostenute nel periodo ammontano a complessivi € 435,69 sulla somma anticipata di € 2.582,28;

VISTO il vigente regolamento comunale per il servizio di economato;

VISTE le vigenti disposizioni in merito,

DETERMINA

- 1) Di liquidare il conto delle spese sostenute dall'Economo Comunale nel periodo 04.01.2018 al 13.03.2018 (buoni dal n. 1 al n. 19 anno 2018), come da allegato rendiconto e relative pezze giustificative, per complessivi \in 435,69;
- 2) Di imputare la spesa complessiva di € 435,69 sui capitoli di competenza, come risulta dall'allegato prospetto che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio proponente.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

Sul presente provvedimento, hanno espresso, come segue, il parere favorevole e l'attestazione di cui al D.Lgs 18.8.2000, n. 267;

- a norma dell'art. 151, comma 4:

per quanto riguarda la regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria.

VISTO:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 19-03-18

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione sul sito web istituzionale di questo Comune torio per 15 gg. consecutivi.

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE Li 19-03-2018 F.to AURELI SABATINO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 19-03-018 al 03-04-018

Li 04-04-18

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE F.to AURELI SABATINO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AURELI SABATINO

Li 19-03-2018